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ІНТЕРВ’Ю З ДИРЕКТОРОМ ТОВ НВФ «УЛЬТРАКОН» 
ІГОРЕМ ПАВЛІЄМ

Сьогодні гостем журналу є Ігор В’ячеславо-
вич Павлій – директор Науково-виробничої фірми 
«Ультракон». Вже понад 30 років фірма постав-
ляє на підприємства України сучасні технології, 
обладнання, прилади та матеріали для технічного 
контролю та діагностики. Ігор Павлій відповів ре-
дакції журналу на ряд запитань.

Якими на сьогодні є основні напрямки роботи 
НВФ «Ультракон»?

ТОВ НВФ «Ультракон» було засновано у 
1992 р. Метою створення компанії було кваліфіко-
ване забезпечення підприємств України сучасни-
ми приладами та засобами неруйнівного контролю 
та технічної діагностики. Спочатку ми постача-
ли прилади інших виробників, але, починаючи з 
1996 р., з’явились власні розробки. У 2002 р. ком-
панія зосередилася на розробці та виготовленні 
власних приладів. На сьогодні ТОВ НВФ «Ультра-
кон» розробляє та виготовляє прилади для:

• ультразвукової та вихрострумової дефекто скопії;
• ультразвукової товщинометрії;
• динамічного та ультразвукового (контактно-ім-

педансного) вимірювання твердості;
• контролю якості покриттів (дефектоскопи та 

товщиноміри) ;
• різноманітного оснащення для цих приладів.

Прилади нашого виробництва мають достат-
ньо стабільну репутацію в споживачів, що дозво-
ляє вже більше 30-ти років високо тримати марку 
нашої кампанії.

НВФ «Ультракон» є однією з небагатьох ком-
паній в Україні, яка реалізує власні розробки. Як 
Вам вдається конкурувати з обладнанням, яке 
пропонують відомі міжнародні бренди?

Вартість наших приладів є значно нижчою за при-
лади американських та європейських кампаній – ліде-
рів ринку. Але при цьому ми намагаємось не втрача-
ти у технічних можливостях та якісних властивостях 
наших приладів. Інша справа – виробники з Китаю. 
При досить привабливих цінах вони не завжди спро-
можні забезпечити належну якість. До того ж є про-
блеми зі строками доставки та можливістю ремонту 
та сервісу. Декілька українських кампаній виробля-
ють аналогічну техніку. Ця конкуренція більше сти-
мулює робити щось нове, оригінальне, шукати нові 
можливості у суміжних галузях економіки.

У чому, на Вашу думку, переваги Вашої ком-
панії перед іншими учасниками ринку засобів 
НК та чому замовники вибирають саме НВФ 
«Ультракон»?

Ми називаємо себе Науково-виробничою фір-
мою. Тому ми намагаємось пропонувати не при-
лад, а рішення проблеми, яка постала перед За-
мовником. Ми можемо запропонувати апаратуру 
для вирішення проблеми, технологію, за необ-
хідністю провести навчання персоналу. Небагато 
фірм в Україні можуть провести подібний комп-
лекс робіт.

Чи маєте Ви постійних багаторічних замовни-
ків і з ким із них Ви плідно співпрацюєте?

Таких фірм дуже багато. За 30 років роботи 
прилади під маркою «Ультракон» можна знайти 
майже на кожному промисловому підприємстві 
України. Люди цінують добре ставлення, опера-
тивне реагування на запит, швидкий та добро-
зичливий сервіс. Тому до нас звертаються знову 
і знову.

З якими труднощами в роботі Ви стикаєтесь 
і як шукаєте вихід? Як компанія працює під час 
війни ?

За багато років склалася певна система постачан-
ня комплектуючих, розробки та виготовлення вузлів 
приладів. Пандемія коронавірусу, а потім війна май-
же зруйнувала можливості з закупівлі та постачання 
комплектуючих. Терміни поставки можуть досягати 
10...12 місяців після попередньої оплати. А це при-
зводить до збільшення строків виробництва, не ка-
жучи про шалену нестачу обігових коштів. Але ми 
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продовжуємо працювати. Як можемо, допомагаємо 
країні захищатися, жити, працювати та перемагати.

У яких напрямках Ви плануєте розширювати 
свою діяльність?

Питання на сьогодні стоїть не в розширенні, 
а в збереженні можливості виготовляти прилади. 
Після Перемоги потреба в якісному обладнанні 
для відновлення країни буде високою. Наша мета 
– швидко та якісно задовольнити цю потребу. По-
тім будемо думати про розширення.

За якими технологіями НК, на Вашу думку, 
майбутнє?

На мою думку, розвиток технологій НК – за 
підвищенням інформативності результатів контро-
лю та зменшенням впливу людського фактору 

на результати контролю. Використання фазова-
них технологій в ультразвуковому контролі надає 
значно більше інформації, ніж класичні методи 
УЗК. Аналогічна ситуація і з використанням циф-
рової радіографії. Але сучасні методи контролю 
потребують значно більшої кваліфікації персона-
лу та значних фінансових витрат на придбання та 
обслуговування обладнання. Тому я вважаю, що 
ручні прилади ще не вичерпали своїх можливо-
стей та мають потенціал для розвитку. У цьому 
напрямку ми і плануємо працювати.

Редакція журналу дуже вдячна І.В. Павлію за 
інтерв’ю та бажає йому та всім співробітникам 
НВФ «Ультракон» успіхів у роботі, творчого на-
тхнення та Перемоги.

https://ultracon.com.ua

Привітання з 10-ти річним ювілеєм компанії «Ультракон» від  
О.Ю. Духовського (ТОВ «Інторн СЕТ») під час конференції в 
ІЕЗ ім. Є.О. Патона

Демонстрація можливостей приладів виробництва компанії 
«Ультракон», «АЗОВСТАЛЬ», 2007 р.

Все тільки починається – В.І. Павлій з синами Ігорем та 
Олександром

Під час виставки «Tube and Wire», Дюссельдорф, 2018 р.

   
Під час конференції з НК, Ялта, 2013 р.


